

台灣東分團

王璽婷

團體

1. 東分團月會、團體共融

(1) 114.07.12-13 一起露營趣

在這個夏季的週末，與在職青年小組一同前往花蓮豐濱展開了一場難忘的露營之旅。傍晚時分，我們搭起帳篷、分工烹煮料理，圍坐在長桌旁共享豐盛的晚餐，談笑聲此起彼落，在海風與月光的陪伴下，大家一邊享受美食，一邊享受難得的團聚時光。夜晚，我們仰望星空、彼此分享生活點滴，感受友誼的溫度與團體的支持。清晨，迎著海平面上的日出，靜靜欣賞這片寧靜與壯麗，彷彿也照亮了心中的希望與力量。隔天早上，我們前往豐濱天主堂參加主日彌撒，透過禮儀與祈禱，重新整理心靈、回顧這段旅程所帶來的祝福。這次露營不僅是親近大自然的機會，更是一次心靈的充電與友情的深化，讓我們在忙碌的生活中找到片刻的平靜與同行的力量。



(2) 114.07/30、7/31、8/1 為小顏的靈魂和親友的安慰祈禱

求主收納小顏(顏敏進弟兄)的靈魂，讓他在祢的懷抱中安息，在天上的國度，享受永恆的平安和喜樂。也求主安慰他的家人和親友，在悲傷中依然能夠感受到祢的同在，並且在祢的引領下，找到生活的力量。



(3) 114.8.8-15 謝詩祥神父來與我們同行

多麼幸運，謝神父能夠前來與我們相聚。他的出現不僅是難得的相會，更是心靈的陪伴與靈性的滋養。在這段相處的時光裡，我們一同走進天主的美好創造，透過共融、祈禱、彌撒、分享，更深深地體會信仰的真諦。謝神父以他溫和且富有智慧的引導，陪伴我們在信仰旅途中前行。他不僅與我們分享生活的點滴，也聆聽我們心中的掙扎與渴望，讓我們在主內感受到被理解與接納的溫度。

在這份深厚的主內友誼中，我們彼此支持、鼓勵，在信仰中連結得更加緊密。願這份主內的相遇，繼續在我們心中發芽、生根，成為前行路上的祝福與力量。





(4) 114.8.15-17 基督服務團年會在台中聖愛山莊

感謝東分團員們同舟共濟、精誠團結、翻山越嶺、相互陪伴的參與這次的年會，超高出席率，真的是太強大了！深深感謝。開心紋夙更深的加入我們團體，未來繼續一起同行！

無論因為什麼原因無法同行的團員們，您們都在我們的祈禱中，也期待下一次的共融相聚。





(5)114.9.24 九月月會

時間：19:00-21:00 九月月會。

地點：海星中學校長會議室+線上同步舉行。

帶領人:紅瑋

月會內容：

1.生活分享

討論一、二項東分團具體、團體特色的行動並前行

(年會靈修交談各分團依據區團的使命優先，訂出各分團的優先。接下來讓我們在分團「落實」一、二項具體、團體特色的行動，是可行的，集團體之力開始前進！)

2.祈禱小組---靈修交談



我們以靈修交談的方法，透過祈禱材料--- DOCAT，感受和體會天主在生活中如何親自陪伴我們，並聆聽和感受聖神的帶領和天主的祝福。我們都是和平的使者。一起創造和平、發展和團結。

愛與服務

1.陪伴大專同學會

東分團員及在職青年小組透過團體的力量，一起用行動、用愛陪伴支持大專同學會花蓮分會的青年們。今年四月開始的供餐，我們一起集思廣益、分工同行，用組隊的方式完

成供餐服務，感謝大家的團結慷慨和付出。

東華大學很幸運有三位神父在信仰上陪伴學生，也感謝樂銘基金四川項目贊助和支持，讓學生每週都有營養美味的餐點。



2.花蓮鐸區泰澤祈禱

每個月一次，盈君和永仁帶領「花蓮鐸區泰澤祈禱」，和基督教長老教會和聖公會的基督徒弟兄姐妹們，一起在燭光和樂聲中，感謝讚美主。祈禱結束，大家會移動到教堂旁的小空間，一起享用簡單的茶點，一同分享生活。

感謝梁牧師三年的陪伴，梁牧師調任高雄，7月的泰澤我們特別歡送感謝和祝福。

9月泰澤我們特別為馬太鞍堰塞湖洪災的災情，我們同心合一，向天主獻上祈禱。在這場突如其來的天災中，我們懇求仁慈的天主，收納不幸罹難者的靈魂，讓他們在祂的懷中安息，得享永恆的平安。也求主親自安慰那些失去至親的家屬，撫平他們心中的傷痛，賜下力量和盼望，陪伴他們走過哀傷與重建的艱難時刻。也為仍在努力救援與安置的政府、部落階層、工作人員與志工祈禱，願主賜予他們智慧、體力與勇氣，使他們在混亂中成為秩序與希望的力量。懇求天主眷顧所有受災的居民，保守他們身心靈的平安，讓重建的道路順利展開，家園得以早日重整，生活恢復穩定。也為整個馬太鞍部落祈禱，願這塊美麗又富文化底蘊的土地，在天主的眷顧與眾人的協力之下，早日恢復往日的榮景與生機，成為希望與復原的見證。願主的愛與光，常照耀這片土地與人民。



3. Together, be better 在職青年小組

(1) 114.07.12-13 一起露營趣

(2) 籌備在一切事上「花」現天主自然生態靈修朝聖



為了即將到來的 10 月 11 日至 12 日朝聖活動，青年小組正全力以赴，投入籌備工作的每一個細節。從初期的路線規劃與場勘開始，我們親自走訪朝聖教堂與周邊環境，確認行程動線是否順暢，住宿是否合宜，並反覆討論活動流程與分工內容，力求在每個環節都能盡善盡美。

除此之外，我們也細心處理保險事宜、訂購餐點、準備補給品，只為讓每位朝聖者能夠在旅途中感到安心與被照顧。活動前，我們還安排了工作人員的行前線上說明會，幫助大家熟悉流程，強化團隊合作與臨場應變的能力。每一位成員都以高度的責任感與使命感參與其中，願將這份服事化為對天主的回應與奉獻。



我們誠心祈求天主持續帶領整個籌備過程，幫助我們克服挑戰，成就這次充滿恩寵的朝聖之旅，讓所有來到花蓮的朝聖者都能深刻體會天主滿滿

的愛與創造，領受祂所賜下的平安與喜樂。



感謝 Together,be better 在職青年小組、感謝 Magis 青年中心、感謝東分團所有投入籌備和參與的合作夥伴，我們繼續努力前行。

